

ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ
ЛИЦАМ

ТРЕБОВАНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью «АТМ» является официальным дистрибутором автозапчастей, реализуемых под товарным знаком «KRAUF». Товарный знак «KRAUF» зарегистрирован в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (Свидетельство Федеральной службы по интеллектуальной собственности № 492606, Заявка на товарный знак № 2023781169).

Изображение (воспроизведение) товарного знака:

KRAUF

Настоящим сообщаем, что на дату направления требования на рынке автозапчастей в свободном обороте незаконно находится контрафактная продукция, маркируемая товарным знаком «KRAUF».

Контрафактные товары, незаконно находящиеся в свободной продаже на рынке автозапчастей под товарным знаком «KRAUF» без разрешения правообладателя (ООО «АТМ»), реализуются в упаковке с нанесением товарного знака «MFG»:



Продукция, незаконно реализуемая на рынке автозапчастей под товарным знаком «KRAUF», упакованная в коробки с указанием товарного знака «MFG» и имеющие сходные агрегатные номера (артикулы), не является сертифицированным товаром, не является оригинальным товаром бренда «KRAUF».

ООО «АТМ» проведено техническое исследование товаров под товарным знаком «KRAUF», реализуемого в упаковке с нанесением товарного знака «MFG», по результатам которого были установлены признаки несоответствия с оригинальным товаром товарного знака «KRAUF».

Согласно ст. 1479 Гражданского кодекса Российской Федерации, на территории Российской Федерации действует исключительное право на товарный знак, зарегистрированный федеральным органом исполнительной власти по интеллектуальной

собственности, а также в других случаях, предусмотренных международным договором Российской Федерации.

В соответствии со ст. 1484 Гражданского кодекса Российской Федерации, лицу, на имя которого зарегистрирован товарный знак (правообладателю), принадлежит исключительное право использования товарного знака в соответствии со статьей 1229 настоящего Кодекса любым не противоречащим закону способом (исключительное право на товарный знак), в том числе способами, указанными в пункте 2 настоящей статьи. Правообладатель может распоряжаться исключительным правом на товарный знак.

Статьей 1515 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что Товары, этикетки, упаковки товаров, на которых незаконно размещены товарный знак или сходное с ним до степени смешения обозначение, являются контрафактными.

Правообладатель вправе требовать изъятия из оборота и уничтожения за счет нарушителя контрафактных товаров, этикеток, упаковок товаров, на которых размещены незаконно используемый товарный знак или сходное с ним до степени смешения обозначение. В тех случаях, когда введение таких товаров в оборот необходимо в общественных интересах, правообладатель вправе требовать удаления за счет нарушителя с контрафактных товаров, этикеток, упаковок товаров незаконно используемого товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения.

Правообладатель вправе требовать по своему выбору от нарушителя вместо возмещения убытков выплаты компенсации:

1) в размере от десяти тысяч до пяти миллионов рублей, определяемом по усмотрению суда исходя из характера нарушения;

2) в двукратном размере стоимости товаров, на которых незаконно размещен товарный знак, или в двукратном размере стоимости права использования товарного знака, определяемой исходя из цены, которая при сравнимых обстоятельствах обычно взимается за правомерное использование товарного знака.

На основании вышеизложенного, руководствуясь положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, положениями действующих между сторонами договоров, прошу:

- 1) Прекратить реализацию контрафактного товара, реализуемого под товарным знаком «KRAUF», имеющего признаки, указанные в настоящем требовании.
- 2) В целях осуществления мер, направленных на прекращение реализации контрафактного товара на территории Российской Федерации, предоставить информацию о поставщике контрафактного товара и объемах закупленного контрафактного товара.

В случае обнаружения фактов реализации контрафактного товара после получения настоящего требования, ООО «АТМ» оставляет за собой право обратиться в арбитражный



Общество с ограниченной ответственностью «АТМ»

суд с исковым заявлением об установлении запрета на реализацию контрафактного товара, его изъятии и уничтожении, а также о взыскании компенсации в размере от десяти тысяч до пяти миллионов рублей.

Также сообщаем, что ООО «АТМ» не несет ответственности за реализованный контрафактный товар и не возмещает убытки конечным потребителям в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей.

Генеральный директор



В.И. Прокопенко